

□新华社记者 韩洁 刘红霞 柳丝 刘劫

美方近期再次挥舞关税大棒,导致中美经贸摩擦升级。一些美国政客放言,如果贸易战都阻止不了中国经济发展,那还有什么能够阻止呢?事实胜于雄辩。当一些人重提唱衰中国的老调时,中国经济社会发展的美丽表现给出了有力回击。今年以来,尽管美方密集动用贸易霸凌和极限施压等手段,中国经济依然保持中高速增长,社会大局保持

稳定,各项事业蓬勃发展。今日之中国,展现出强大的定力、韧性和活力。犹如浩浩荡荡的长江水,礁石险滩挡不住其奔腾向前。站在新中国成立70周年的新起点上,以习近平同志为核心的党中央带领近14亿中国人民劈波斩浪、奋勇向前,中华民族伟大复兴的历史进程势不可挡。

大潮奔涌逐浪高
直面困难挑战 彰显
中国定力
中国经济注定是卖空者的噩梦。

美国《福布斯》双周刊网站近日刊文说,这种感慨不无道理。一些美国政客声称,美对华加征关税将导致一些企业离开中国,并认为,当前美国经济非常棒,中国经济并不好。事实,恐怕要让那些陶醉在胜利幻象中的人失望了。今年一季度,中国经济同比增长6.4%,外汇储备余额保持在3万亿美元以上,前四个月,全国居民消费价格同比上涨2%,新增城镇就业459万人。尽管运行态势稳中有变。(下转第五版)

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2019年5月27日 星期一 己亥年四月廿三 今日12版
第24719期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平向2019中国国际大数据产业博览会致贺信

新华社北京5月26日电 2019中国国际大数据产业博览会5月26日在贵州省贵阳市开幕,国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出,当前,以互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术蓬勃发展,对各国经济发展、社会进步、人民生活带来重大而深远的影响。各国需要加强合作,深化交流,共同把握好数字化、网络化、智能化发展

机遇,处理好大数据发展在法律、安全、政府治理等方面挑战。习近平强调,中国高度重视大数据产业发展,愿同各国共享数字经济发展机遇,通过探索新技术、新业态、新模式,

共同探寻新的增长动能和发展路径。希望各位代表和嘉宾围绕“创新发展 数说未来”的主题,共商大数据产业发展与合作大计,为推动各国共同发展、构建人类命运共同体作出贡献。

气质更美 颜值更高 前途更好

进京赶考 出发地加速 建设 经济强省、美丽河北

>>> 见第三版

征迁控

安置工

中心

许勤参加调研检

高质量

精心

不断深化冀琼务实合作 携手推进重大国家战略 海南省党政代表团到雄安新区考察

刘赐贵沈晓明毛万春与王东峰许勤叶冬松出席活动

本报讯(记者四建磊)5月26日,海南省党政代表团到河北雄安新区考察。海南省委书记、省人大常委会主任刘赐贵,省委副书记、省长沈晓明,省政协主席毛万春和省委、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,省政协主席叶冬松等出席活动。

考察期间,海南省党政代表团先后到雄安新区规划展示中心、千年秀林、大清河片区一区造林项目现场、白洋淀雄安新区北堤木栈道等地,详细了解雄安新区规划编制、重点项目建设、国土绿化行动、白洋淀生态环境治理等方面情况,对雄安新区规划建设取得的积极进展给予高度评价。

在随后召开的河北省、海南省工作交流座谈会上,沈晓明、许勤分别介绍了两省经济社会发展情况。刘赐贵、王东峰分别讲话。

刘赐贵表示,人们常说北有雄安、南有海南。在习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动下,京津冀协同发展、雄安新区规划和海南全面深化改革开放成为重大国家战略,倍受国内外广泛关注,迎来了千载难逢的重大历史机遇。在服务重大国家战略上,河北有很多好经验,特别是在高起点规划、高质量发展、高标准生态环境保护和治理等方面的好做法,尤其值得海南学习借鉴。他就深化两省交流合作提出四点建议:一是形成定期交流机制,在发展思路上互学互鉴,在落实重大国家战略上取长补短,携手为国家发展大局作出更大贡献;二是聚焦园区规划建设、智能城市、产城融合等方面,在城市和园区规划发展上加强交流合作;三是在推进区域协调发展方面加强交流,借鉴河北在重大基础设施一体化建设、基本公共服务共建共享、破除行政壁垒和体制机制障碍等方面的好经验;四是在生态文明



5月26日,海南省党政代表团到河北雄安新区考察。这是海南省党政代表团到千年秀林、大清河片区一区造林项目现场考察,详细了解雄安新区国土绿化行动等方面情况。 记者 赵威摄

建设领域深化交流合作,学习河北生态修复治理经验,加快建设国家生态文明试验区,确保海南生态质量只能更好不能变差。

王东峰代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,向海南省党政代表团表示热烈欢迎。王东峰指出,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,海南省

委、省政府始终坚持政治立场,积极践行新发展理念,全面深化改革开放,着力加强生态建设,推动经济社会发展取得显著成效,为我们树立了榜样。习近平总书记对河北知之深、爱之切,党的十八大以来7次视察河北,作出一系列重要指示批示。特别是习近平总书记亲自谋划推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹

办三件大事,为河北提供了千载难逢的发展机遇。河北省委、省政府认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示精神,自觉当好首都政治、护城河,全力办好三件大事,坚决打好三大攻坚战,扎实推动创新发展、绿色发展、高质量发展,不断开创经济强省、美丽河北建设新局面。(下转第二版)

壮丽70年 奋斗新时代

山村脱贫领路人

记灵寿县车谷砣村党支部书记陈春芳

爱国情 奋斗者

□记者 任学光 董昌

又是一年茶花盛开时。灵寿县车谷砣村千年古茶树下,一位黝黑的中年汉子瞅了瞅山下已经通车的水泥路,又看了看村口正在铺油的迎宾路,挠着头自言自语:让俺干活,没的说,可让俺上台讲话,还真怵头!

思考了几分钟后,这位男子跺了跺脚,像给自己鼓劲似的说道:一会并井矿区的客人来了,俺就从路讲起,讲俺和乡亲们打通心路、劈开山路、蹚出新路的整个过程。

他就是全国脱贫攻坚奖获得者、灵寿县车谷砣村党支部书记陈春芳。也正是他,不顾家人和朋友的劝阻,毅然放弃了县城年收入40万元的生意,义无反顾地回到大山沟,劈山修路、发展旅游,带领乡亲们走上了脱贫致富的康庄大道。

全面小康路上 一个都不能少

奋斗者说

俺一个人干好了,富俺一家;把村子搞好了,乡亲们受益。现在看,这个目标基本实现了,但一个村富不算富,俺还要带领着这道沟里的乡亲们一块儿奔小康,努力绘就一幅以绿色为底色的车谷砣生态画,真正实现美丽有绿色支撑、富裕有产业支撑、幸福有小康支撑的奋斗目标。

陈春芳

打通心路 推开脱贫致富的大门

5月10日一早,陈春芳换上了一件半新的夹克,蹬上了那双已经缝补过一次的皮鞋,对着镜子看了一眼,这身自认为还算说得过去的行头,

然后小心翼翼地从上衣兜里拿出了那枚闪闪发光的党徽,戴在了胸前。

陈书记,这是要去城里开会呀?看到陈春芳出了门,村民李毛追上来说。

陈春芳笑着说:不去城里,我去

咱村新民居施工现场看看。

李毛摇摇头说:不对啊,平时只有出去开会你才穿皮鞋啊?

今天不一样,因为并井矿区的客人要来咱们村参观!

(下转第三版)



图为陈春芳(右)在车谷砣村晋察冀边区造币厂旧址恢复施工现场。 通讯员 李学彦摄

我省30余家单位亮相数博会

重点展示了大数据应用、多类型云服务、工业互联网、智慧交通、智慧环保等最新技术成果

本报讯(记者米彦泽)5月26日,由国家发改委、工信部、国家网信办和贵州省政府主办的2019中国国际大数据产业博览会在贵阳开幕,我省30余家单位参展。开幕当日,河北展区观众近一万人次。本届数博会的年度主题是

创新发展 数说未来,参展单位448家。河北展区面积168平方米,围绕“数字河北·云联京畿·魅力雄安·智慧燕赵”的主题,重点展示大数据与云计算、工业互联网、智慧交通、两化融合等新技术新成果,突出了河北元素和河北特色。

河北展区的一个房屋模型吸引了络绎不绝的观众。点击排气扇,模型中的排气扇马上转动了起来;点击阅读模式,灯光立刻变得柔和;点击离家模式,水电气随即切断。这些智能生活是由河北乐聪网络科技有限公司研发的。(下转第三版)